



DOBOZI Hírmondó

XXII. évfolyam 5. szám • 2021. MÁJUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap



**Vigyázzunk egymásra,
együtt újra sikerülhet!**

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



Egyeztető megbeszélés a Képviselő-testület tagjai között

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2021. április 29-én tartotta meg egyeztető megbeszélését. A napirendi pontok a következők voltak:

1797/24 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telek megvásárlására irányuló kérelem

A jelenlegi bérlő vételi szándékot jelentett be erre az ingatlanra, melynek áfával növelt ellenértékét, 803.834 Ft-ot két részletben fizetné meg. A jelenlévők elfogadták az 1797/24 hrsz.-ú 822 m² területű telek értékesítésére vonatkozó, két részletben történő kifizetését tartalmazó határozati javaslatot.

Közvilágítási célú eszközök üzemeltetési és karbantartási szerződése

A közvilágítási rendszer üzemeltetésére az MVM Next Zrt., mint jelenlegi hálózat üzemeltető szolgáltató adott ajánlatot a következő 3 évre a szolgáltatói feladatok elvégzésére. A döntési javaslat szerint az Önkormányzat 2021.05.01-jétől 2024.04.30-ig terjedő időszakra az ajánlatot elfogadta.

Bejelentések:

1. Az első bejelentés a jubileumi jutalom megállapítására vonatkozott, Pujuné Deme Anita Eszter óvodavezető közalkalmazotti jogviszonya tekintetében 25 éves jogviszonnyal rendelkezik, így a törvény értelmében jogosult két havi alapilletményének megfelelő összegre. A polgármester a Képviselő-testület nevében jó egészséget kívánt az intézményvezető asszonynak.

2. A Békéscsabai Járási Hivatal április 28-án ellenőrizte a helyi pi-

acot. Mindent rendben találtak. Az ivóvíz minőségének vizsgálati eredményét tartalmazó jegyzőkönyvet kell megküldeni a hatóság részére.

3. Az árkok zárt csatornává tételével összefüggésben kell majd a Polgármesteri Hivatalnak elkészíteni egy olyan döntési javaslatot, amely települési szinten fogja szabályozni, hogy hol és milyen feltételekkel lehet erre engedélyt kiadni. Az egységes szabályozás indoka, hogy az utóbbi időben megszapordtak a zárt csatorna létesítésével kapcsolatok kérelmek. A nem megfelelően kivitelezett csatorna lefedés a csapadékvíz elfolyását akadályozhatja.

Az utcakép, illetve az ingatlanokban egy esetleges csapadékosabb időjárás miatt keletkezett károk elkerülése érdekében is fontos a keretszabályok felülvizsgálata és egységes alkalmazása. Az új szabályozásig nem adunk engedélyt zárt csatorna kialakítására. Ehhez kapcsolódik a TOP-2.1.3 pályázatnak az elindulása, melynél a Képviselő-testület döntésének megfelelően aláírtak a kivitelezési szerződést.

Írásban tájékoztatjuk az érintett utca szakaszokon élőket, mivel a munkák akadályozhatják a közlekedést. A csatornák egy része burkolt, egy része pedig zárt lesz és ehhez kapcsolódhat a bejáróknak a felszedése, hiszen a szintbeli különbségeket meg kell szüntetni.

Kértük, hogy mindenképp készüljön videófelvétel a bejárók és az árkok jelenlegi állapotáról, hogy ne fordulhasson az elő, hogy például valaki kér egy betonozott bejárót és nem is volt betonozott bejárója.

A fogalomtechnikai feladatok a kivitelezőt terhelik, de az önkormányzat részt vállal a tájékoztatásban.

127.000.000 Ft összköltségű lesz a beruházás. A Nagyváradi és a Kölcsey utca páratlan oldalát, a Dózsa utca egy részét, a Bajcsy-Zsilinszky, a Damjanich és a Nagy utca egy szakaszát érinti. A szennyvíz beruházással a nagy eső utáni problémák, melyek a beruházást megelőzően jellemezték a település egyes részeit, megszűntek.

A belvízhálózat felújítása még jobban fogja segíteni a víz lefolyását.

4. Az Áchim utca aszfaltozása 527 méter hosszú szakaszon megtörtént. A támogatás saját erővel kiegészítve ennyire, a Zsibongó és a Zsaró utca közötti szakaszra volt elegendő. A műszaki ellenőr jelen volt a munkálatokat megelőzően és közben, illetve műszaki átadásnál is.

Nagy probléma, hogy több utca – köztük az Áchim utcai is – útburkolati alapja nem erre a súlyterhelésre lett megépítve annak idején. Súlykorlátozást fogunk bevezetni ezen a szakaszon.

Szakértői javaslat szerint egy 10 tonnás súlykorlátozás már csökkentené az út terhelését, de lennének kivételek pl. hulladékszállító jármű, célforgalom.

5. A következő bejelentésem a rendezvényekkel és a Mézes Fesztivállal kapcsolatos. Még konkrét előkészítő munkát nem végeztünk, de május végére tudnunk kellene, hogy tarthatunk-e nagyobb rendezvényt. Ez az országos járványügyi helyzet miatti, a központi intézkedéseken múlik. Jelen pillanatban nem lehet rendezvényeket, illetve lakodalmakat sem tartani, csak szűk körű 10 fős esküvőket lehet. Megrendeltük a fellépőket a Mézes Fesztiválra, de az bármikor visszamondható, amennyiben a központi intézkedések nem teszik lehetővé a falunap megrendezését. Az esküvők létszáma is legfeljebb 10 fő lehet.

6. Tóth Gábor szakértővel megvizsgáltuk, hogy a Bölcsödénél milyen lehetőségink vannak a gyalogátkelő létesítésére.

folytatás a 2. oldalon

A tartalomról:

- √ Szanazugi takarítás
- √ Dobozi Gondozási Központ hírei
- √ A Dobozi Általános Iskola hírei
- √ Szépkorú köszöntése

József Attila: Kertész leszek

*Kertész leszek, fát nevelek,
kelő nappal én is kelek,
nem törődök semmi mással,
csak a beajtott virággal.*

*Minden beajtott virágom
kedvesem lesz virágáron,
ha csalán lesz, azt se bánom,
igaz lesz majd a virágom.*

*Tejet iszok és pipázok,
jóhíremre jól vigyázok,
nem ér engem veszedelem,
magamat is elültetem.*

*Kell ez nagyon, igen nagyon,
napkeleten, napnyugaton-
ba már elpusztul a világ,
legyen a sírjára virág.*

Közösségek Hete

2021. május 10. (hétfő)

„Múltidéző”

Keressük értékeinket! - Itthon otthon vagyunk

Steib János piébanos életét, munkásságát és közösségépítő tevékenységét bemutató kisfilm

A kisfilm megtekinthető a Dobozi Községi Ház és Könyvtár közösségi oldalán

2021. május 11. (kedd)

„Zöld Doboz” - Zöld, zöldebb, legzöldebb!

Kerti növény csere - Hozhat, vihet a Zöld Doboz kínálatából!

Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár - Könyvtár melletti bejárat

2021. május 12. (szerda) 13-16 óra

„Hungarikumok” - Alkotni öröm! – Ki mit tud?

A matyó és a kalocsai hímzések színvilága és motívumkincse
A Dobozi Nefejejs Hímző Szakkör népi kézműves foglalkozása

Helyszín: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház

2021. május 13. (csütörtök) 17 óra

„Ép testben, ép lélek!” - Mozdulj rá!

Online felnőtt aerobik foglalkozás. Saját testsúlyos, egész testet átmozgató, alakformáló edzés közösségi háznak sportolójának

2021. május 14. (péntek) 16 óra

„Kincses Doboz” - Egy szívvel, egy lélekkel

Dr. Oláh Andor munkásságának és tanításainak alkalmazása a fennálló helyzet megkönnyítésében. A lelki gyakorlatoktól a mozgásig, a gyógynövények megismerésén át.

Teaszerartás és a dobozi mézek megismerése és kóstolása.

Helyszín: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház

Minden rendezvényünk regisztrációhoz kötött,

a Dobozi Községi Ház és Könyvtár facebook oldalán.

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket, hogy a rendezvények zárt térben kerülnek lebonyolításra, így látogatásuk alkalmával védettségi igazolványukat kérjük bemutatni a jelenleg hatályos jogszabályok értelmében. Megértésüket köszönjük! Minden érdeklődőt szeretettel várunk programjainkra!

folytatás az 1. oldalról

Nincs még konkrét írásos anyagunk erről, de ezzel is foglalkoznunk kell, hiszen a biztonságos gyalogátkelés feltételeit szeretnénk még jobban megteremteni. A lakosság részéről is egyre többször megfogalmazódik az erre vonatkozó jogos igény. Különböző érdekeket kell majd egyeztetnünk.

7. A szemétszedéssel kapcsolatos bejelentés, hogy szeretnénk hulladékgyűjtést szervezni a civil szervezetek és intézmények részvételével.

8. A Magyar Falu Program pályázatainak előkészítése folyamatban van, többek között az 56-os térségben lévő gyaloghíd felújítására vonatkozó is. Folyamatosan egyeztetünk a pályázati céggel, illetve a műszaki szakemberekkel. Májusban 5 önkormányzati pályázatot nyújtunk be. A híd felújítására 20 millió Ft, a Polgármesteri Hivatal elektromos hálózatának és udvarának felújítására 10 millió Ft, kommunális eszközbeszerzésre 4,5 millió Ft, a játszótéri eszközök fejlesztésére 3 millió Ft, a ravatalozó felújítására 6 millió Ft összegű tá-

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

mogatásra pályázunk. A Polgárőr Egyesület a vízműnél lévő épület felújítására 6 millió Ft-ra nyújtja be a támogatási kérelmét. Bízunk a pályázatok pozitív elbírálásában. Reméljük, hogy minél hamarabb sor kerül a döntéshozatalra és el tudjuk kezdeni a megvalósítást.

2020-ban a Magyar Falu Programban 5 millió Ft-ot nyertünk járdaépítésre. Elsősorban a buszmegállóknál fogjuk a járdákat felújítani, de a Mátyás, a Lehel, a Kölcsey és a Kossuth tér egy részén is épül új járda.

9. Az EFOP-os pályázatoknál az 1.6.2-nél a megvalósítási időszak vége felé járunk, a finanszírozott időszak meghosszabbításra került augusztus 1-jéig.

A szociális szolgáltató pont jelenleg a Sámson utca 15. szám alatt működik, át fog kerülni a Bercsényi utca 9. szám alá.

10. Az EFOP-2.4.1. pályázat vállalkozási szerződése aláírásra kerültek. Két blokkra fogjuk szétbontani a pályázatot, az egyik az új építéseket, másik a felújításokat tartalmazza.

Az áremelkedések következté-

ben a megvalósításhoz többletforrásra van szükségünk, melynek összege mintegy 32 millió forint. 170 millió forint áll rendelkezésünkre, melynek felhasználásával meg tudjuk kezdeni a projekt építési részének megvalósítását. A többletköltség igény elsődleges elbírálója az EMMI, mint irányító hatóság, utána kerül a Miniszterelnökséghez, mint központi felülvizsgáló illetékes szerv, azt követően a Kormány fogja a végső, reményeink szerint pozitív döntést meghozni.

A beruházás vége, a mostani szerződésmódosítás szerint 2022.06.30.

11. Pujuné Deme Anita Eszter óvodavezető az óvodai rendezvényekkel kapcsolatosan jelezte, hogy a járványügyi előírások és a központi rendelkezéseknek megfelelően lesznek megtartva, melyről a szülőket tájékoztatni fogják.

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületi üléséről szóló jegyzőkönyvek a www.doboz.asp.lgov.hu honlapon olvashatók.

Köves Mihály
polgármester

SZANAZUGI TAKARÍTÁS



Önkormányzatunk jelentős összegeket fordít a hulladékok gyűjtésére, az elszállításra való előkészítésre, a gondatlan és felelőtlen hulladékelhelyezés felszámolására.

Több jogos panasz érkezik a közterület állapotával kapcsolatban. A hulladék elszállítását a DAREH BÁZIS Zrt.-vel kötött szerződés alapján a GRN Kft. végzi. Minden évben több alkalommal egyeztetünk a szolgáltatóval a konténerek üritése, elhelyezése, a zöldhulladék kezelése és a lomtalánítás ügyében. Ezeket az Önkormányzat mellett minden esetben a Szanazugi Üdülőtulajdonosok Egyesülete részéről

Dr. Jancsó Edina is részt vesz.

Közös cél, hogy az üdülőtulajdonosok tisztán, rendezett, karbantartott és élhető legyen. Visszatérő probléma, hogy néhány gondatlan üdülőtulajdonos vagy használó a konténerek mellé vagy egyszerűen csak az utcára helyezi el a szemetet, a zöldhulladékot vagy a lomot. Várva, hogy az Önkormányzat összeszedi és elszállítja. Sajnos ez nem lehetséges, mert nem mi vagyunk a hulladék elszállításáért felelős szolgáltatók. Ennek megszüntetése előttünk álló feladat. Csak közösen tudunk tenni a rendezett állapotokért, ebben feladata és felelőssége elsősorban az

üdülőtulajdonosnak van.

2021. május 12-én az Önkormányzat által szervezett hulladékgyűjtés és takarítás történt meg Szanazug területén, melyet a közfoglalkoztatottak segítségével valósítottunk meg. A feladat lebonyolításában való közreműködésért köszönet illeti Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszonyt és a munkatársainkat.

Figyelembe kell venni, hogy a kommunális hulladék, építési-bontási törmelék, növényi és állati eredetű hulladék elhelyezése közterületen, gyűjtőszigetek körül, földutak, árkok, mezőgazdasági földterületek, erdők szélén TILOS!

Településünkön és Szanazug területén is jól szervezett, minden ingatlanra kiterjedő hulladék szállítás működik. Tisztelettel kérem a lakosságot, hogy az ingatlanon keletkezett kommunális, szelektív és zöldhulladékot a szabályok betartásával gyűjtsék és vegyék igénybe a rendszeres szállítást, ezzel megóvva a környezetünket! Együttműködésüket megköszönve tisztelettel:

Köves Mihály
polgármester

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DOBOZI HELYI SZERVEZET HÍREI

Hosszú időszakot hagyunk magunk mögött, de úgy néz ki, hogy felcsillant a fény az alagútban. Reménykedünk, hogy júniusban a rendezvények tilalma feloldódik. Ezért terveink szerint június 20-án a taggyűlés megtartható lesz, ha nem akkor a következő vasárnap 27-én. A gyűlés helye a sportpálya melletti park rész lenne.

Ehhez minden tagnak az előírt járványügyi követelményeknek meg kell felelni. A részvételt az esemény előtti napokban a 06-70/321-82-83-as számon jelezzék, bízom benne, hogy akkor bővebb felvilágosítást adni.



Vantara György
Helyi szervezeti vezető

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

Hálásan köszönjük a 20 fő megjelent VÉRADÓNAK az önzetlen segítségét. A sikeres véradásokkal 60 életet mentettek meg a részt vevők 2021.04.21-én a Doboz Gondozási Központban tartott véradáson. Az Országos Véralátó Központ, valamint a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei és a Doboz Alapszervezetének közreműködésével az idei évben második alkalommal került megrendezésre a véradó nap. Köszönjük segítségét minden kedves megjelent véradónak, akik szabadidejüket áldozták és önzetlen segítségüket nyújtották ismeretlen beteg embertársaik számára. Jó egészséget kívánunk mindannyiuknak!

A következő véradás időpontja: 2021 július 21.

Fontosnak tartjuk felhívni a figyelmet az önkéntes véradás fontosságára a koronavírus járvány ideje alatt is. A véradók és a vért kapó betegek egészségének védelme érdekében a véradások különös feltételekkel zajlanak, melyek a következők:

NE JELENTKEZZEN VÉRADÁSRA ÉS NE LÉPJEN BE A VÉRADÁS TERÜLETÉRE

Ha jelenleg koronavírus megbetegedésben szenved.

Ha az utóbbi 14 napban külföldön járt **VÉDETTSEGI IGAZOLVÁNY NÉLKÜL**

(akkor sem, ha orr-, garatminta vizsgálata negatív eredményű). Kivétel a jogszabály szerinti „ingázók”.

Ha az utóbbi 14 napban észlelte magán az alábbi tünetek valamelyikét: köhögés; láz (>38 °C); nehézlégzés, légszomj; hirtelen szaglászvesztés vagy ízérzékelés zavara; izomfájdalom, erős fáradékonyság.

Ha az utóbbi 14 napban COVID-19 beteggel került szoros kapcsolatba (akkor sem, ha orr, garatminta vizsgálata negatív eredményű, vagy rendelkezik **VÉDETTSEGI IGAZOLVÁNY-NYAL**).

Szoros kapcsolatnak tekintjük, ha olyan személlyel, akitől tudta, hogy beteg, vagy két nappal később

megtudta, hogy megbetegedett: egy háztartásban él; zárt légtérben, 2 méter távolságon belül és 15 percnél hosszabb ideig tartózkodott együtt (lakásban, iskolában, személyautóban, munkahelyen, repülőn, vonaton stb.); közvetlen fizikai kapcsolatba került (pl. kéz-fogás, ölelés stb.); ápolás, ellátás, gondozás, mintavétel, vagy vizsgálat során egyéni védőeszköz nélkül került érintkezésbe; a beteg váladékával védőeszköz használata nélkül érintkezett (ráköhdögek, szabad kézzel ért használt papír zsebkendők stb.).

COVID-19 BETEGSÉGBŐL VALÓ GYÓGYULÁST KÖVETŐEN

Ha teljesen felgyógyult, tünetmentes, akkor a gyógyulást követően három hét múlva (21 nap) adhat vért.

Amennyiben be tudja mutatni a garatminta PCR vizsgálat negatív eredményét, akkor a kizárás a gyógyulást követően már két hét múlva (14 nap) feloldható.

COVID-19 megbetegedésből gyógyultnak tekinthető az a személy:

akinél az első tünetek (vagy az első pozitív vizsgálati eredmény) után eltelt legalább 10 nap és nincsenek légúti tünetei (pl. köhögés) és legalább 3 napja láztalan és befejeződött a gyógyszeres kezelése.

COVID-19 ELLENI OLTÁST KÖVETŐEN

A magyarországi oltási program keretében beadott alábbi COVID-19 elleni védőoltás: Comirnaty (Pfizer-BioNTech); MODERNA; Vaxzevria (AstraZeneca-Oxford); Sputnyik V; Sinopharm; Janssen (Johnson & Johnson) láz-, tünet-, és panaszmentesség esetén nem kizáró ok, azonban az oltás után (különösen az ismétlődő oltást követően), néhány napig célszerű pihenőt tartani.

A koronavírus cseppfertőzéssel terjedő betegség, a fertőzés tehát vérátömlesztéssel nem adható tovább, ezért a levett vérmintákból nem történik koronavírus szűrővizsgálat.

Szabó Mária

Felhívás!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Dobozai Polgármesteri Hivatal személyes ügyfelfogadási rendje a következő:

HÉTFŐ: 8-12 13-16 óráig

KEDD: 8-12 13-16 óráig

SZERDA: ügyfelfogadás nincs

CSÜTÖRTÖK: 8-12 13-16 óráig

PÉNTEK: 8-13

A következő telefonszámon lehet az ügyintézővel egyeztetni: 06/66 268-765

Kérjük a telefonos ügyintézést részesítsék előnyben a személyes ügyfelfogadással szemben!

A pénztári órák megegyeznek az ügyfelfogadási renddel.

Kérek mindenkit az ügyfelfogadási rend betartására!

Az ügyintézés során, ha várakozni kell legalább egy méteres távolságra legyenek egymástól.

A Hivatal épületében a kézfertőtlenítési lehetőség biztosított.

Számítunk türelmükre és együttműködésükre! Az ügyfelfogadás rendjének változása visszavonásig érvényes!

Köves Mihály
polgármester

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS

Dr. Vári Ádám ügyvéd minden hónap első

pénteki napján **INGYENES JOGI TANÁCSADÁST** tart

a Dobozai Gondozási Központban.

A következő időpontok:

minden hónap első péntekén

előzetes bejelentkezés alapján.

Szabad időpontok még vannak! Telefon: 06/66 268-171

ALMA ADOMÁNY



Az almák előkészítése

Ebben a hónapban is sikerült a Dobozi Gondozási Központnak

az Élelmiszerbank adományából részesülni. 600 kiló édes, sárga almát osztottunk ki 508 fő részére. A koronavírus járvány miatt az idősöknek kiszállítottuk otthonukba, de reméljük, hogy minél előbb és minél többen tudnak majd személyesen is eljönni az elkövetkező időben, ha lehetőség adódik rá újabb adományokért. Kicsinyke kollektívánk továbbra is szorgalmasan dolgozik azért, hogy Dobozi lakosai minél jobb és több szociális ellátáshoz jussanak. Munkánk sokrétűsége ellenére az adományok fogadása mellett, azok felkutatása is fontos szerepet játszik munkánkban.

Gábor Jánosné

DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONT HÍREI

Sajnos az idén sem tudtuk a megszokott hagyományos módon ünnepelni az anyák napját az időseink körében. A korona vírus eleni védekezés nem tette lehetővé a személyes találkozást, ezért minden nagymamának, édesanyának a postaládájába csempesztük az alábbi József Attila verset, ezzel szeretnénk volna kellemes, boldog perceket szerezni valamint boldog anyák napját kívánni.

MAMA

Már egy hete csak a mamára gondolok mindig, meg-megállva.
Nyikorgó kosárral ölében,

ment a padlásra, ment serényen.

Én még őszinte ember voltam,
ordítottam, toporzékoltam.
Hagyja a dagadt ruhát másra.
Engem vigyen föl a padlásra.

Csak ment és teregetett néman,
nem szidott, nem is nézett énram
s a ruhák fényesen, subogva,
keringtek, szálltak a magosba.

Nem nyafognék, de most már késő,
most látom, milyen óriás ő –
szürke haja lebben az égen,
kékítőt old az ég vizében.

József Attila

KÉZILABDA REMÉNYSÉG GÁBOR BENCE



Gábor Bence 19 éves dobozi fiatal, már 9 éve versenyszerűen kézilabdázik. A Békéscsabai Evangélikus Gimnázium tanulójaként kezdte el ezt a sportot a Békéscsabai DKSE csapatában. Mind a 9 évet ebben az egyesületben bal átlövő pozícióban töltötte el.

2019. tavaszán egy komoly sérülés következtében a hátralévő és a

következő szezont is kénytelen volt kihagyni. Visszatérésekor 2020. februárjában a pandémia miatt nem folytatódott a bajnokság.

2020. augusztusában térhetett vissza újra a pályára. A felmerülő akadályok ellenére sikeres szezont tudhat maga mögött. Két bajnokságban is, az NB1 Ifjúsági és az NB2 Felnőtt korcsoportban is játszik.

Az NB1-es csapatban kelet-magyarországi szinten, a 270 fős mezőnyből ő emelkedett ki gólkirályként 98 szerzett góllal.

Sajnos az idei szezont is idő előtt zárult, mert a járvány miatt sok mérkőzés és edzés elmaradt, remélhetőleg azonban a következő szezont már teljes lesz.

A Dobozi Hírmondó szerkesztőség további sikereket kíván!

Sás Richárd

Kedves Betegeink!

Kérjük, hogy figyeljék, mikor fogy el a gyógyszerük és időben telefonáljanak a rendelőbe gyógyszerírásért.

A receptírás nem automatikus, kérni kell.

Szakorvosi javaslatunkat is figyeljék, hogy mikor jár le és intézzék az új javaslatot.

Dr. Forczek Gabriella és Dr. Nyilas Ildikó háziorvos

„Nézz vissza most egy percre,
nézz az útra,
Nézd meg mit tett, mit alkotott
a munka,
Nézz vissza... aztán ismét csak
előre,
S indulj tovább az alkotó jövőbe.”
(Kiss Jenő)

Hazánkban a bölcsődei ellátás 169 éves múltra tekint vissza. Az első bölcsődét a Pesti Első Bölcsődei Egylet hozta létre Pesten, hosszú előkészítő munka és jótékony célú gyűjtés eredményeként 1852. április 21-én, az akkori Kalap u. 1. szám alatti bérház (ma V. ker. Irányi u. 2-4.) földszintjén, ahol 5 szobában 38 gyermektől gondoskodtak. Az első magyar bölcsőde megnyitásának előkészületeiben részt vett Brunszvik Teréz (az első magyar óvodaelőadó) unokahúga, Brunszvik Júlia is.

„Az első dobozi Bölcsőde 1957 májusának, első napjaiban 20 férőhellyel és idényjelleggel kezdte meg a működését. A csoportszobák felszereltsége nagyon kezdetleges és hiányos volt, a berendezés régi, óvodai, hatszemélyes asztalokból, székekből, faheverőkből és rácsos kiságyakból állt. Étkezéshez fehér zománczott tányért, bögrét, alumíniumkanalat használtak. A tálalás fajansz edényben történt. A csoportszoba padlóját házilag szőtt rongypokróc fedte. A játékkészlet nagyon kevés volt: pár darab baba, labda, mesekönyv, ceruza és asztalos által készített fakocka volt, ezeket ömlesztve helyezték el a szobában. A gyermekek ruházatát, törölközőjét, ágyneműjét, textilpelenkáját a fenntartó szerv biztosította. A fürdőszobának közvetlen kapcsolata kezdetben csak egy csoportszobával volt. Vezetékes

BÖLCSŐDÉK NAPJA

víz híján, fali tartályt szereltek fel, és szükség szerint, ezt töltötték fel vízzel. Tisztázáshoz régi, használt pólyázó asztalt, biliztetéshez padot használtak. Az öltöző felszereltsége is hiányos volt: egy öltöztető asztal és falra szerelt fogassor, vászonzacskó minden gyermek számára, melyben a ruháikat tartották. A főzőkonyha felszereltsége és berendezése nem sokban különbözött a családokban is használatostól. Sparhelton főztek, edények tárolása stélásin történt, mosogatáshoz, öblítéshez nagy, alumínium vajlingot használtak. A mosáshoz szükséges vizet szükség szerint lajtalt szállították, melegítése üstben történt. Kézvel és teknőben mosták a szennyes ruhákat. A Petőfi Termelőszövetkezet élelmiszereivel, friss hússal a vágóhídról, csirkével, friss zöldségfélékkel, valamint tüzelőanyag biztosításával támogatta az intézményt. A szükséges élelmiszereket, tisztítószereket a Hangyaszövetkezetűl vásárolták, piacról a szükséges zöldséget, friss gyümölcsöt, tejterméket és tejszárnyakból a tejet.” (Szabó Lászlóné: A bölcsőde történeti áttekintése Dobozon). Ezeket a sorokat olvasva és belegondolva tudjuk csak értékelni a jelenünket.

Az első Pesti bölcsőde megnyitásának tiszteletére 2010 óta ünnepelhetjük a Bölcsődék Napját. Ez a nap a gazdag szakmai múlt mellett azokról szól, akik az intézmények falain belül fáradhatatlanul dolgoznak a felnövő generációért, a legkisebbekért: kisgyermeknevelők, bölcsődei dajkák, bölcsődeorvosok és a bölcsődei munka során nélkülözhetetlen élelmezési- és technikai dolgozók, akik becsülik, tisztelik és szeretik szakmájukat és hivatásukat.

A COVID-19 járvány kezdete óta a bölcsődei dolgozók folyamatosan helytállnak a munkahelyükön, hogy biztosítsák a szülők számára a 1-3 éves korosztály szakszerű bölcsődei nevelését, gondozását, amíg ők dolgoznak. A gyermekekkel történő mindennapos bölcsődei munka során épp úgy ki vannak téve a fertőzésveszélynek, mint a szülővel történő napi kontaktusok során. Ezzel kimondatlanul valamennyien kockázatot vállalnak, hogy megbetegedhetnek, és saját családjuk is megfertőződhet.

A jövőre nézve minden bölcsődei dolgozónak kívánom, hogy minél előbb visszatérjünk a vírusmentes korábbi életünkhöz, boldog gyermekcsoport, elégedett szülőket, szakmai és előmeneteli sikereket, nélkülözésmentes hétköznapokat, és családi életünkhöz sok boldogságot és jó egészséget! Vigyázzunk egymásra!

„Mondhat akárki, akármit, szerintem nagyon jó ma is pedagógusnak, nevelőnek lenni! Mi lehet szebb ezen a földön, mint igaz, szép dolgokról, tiszta rendezett környezetben, figyelő, jó gyerekeknek örömmel, élő hittel beszélni? Légy türelmes, mint a jó szakács te is bölcsen, tisztán készítsd el a szellemi étkeket! Tálald fel szerényen, de mégis lelkesen az életet adó gondolatokat! Vedd észre a gyarapodást és örvendj te is neki, mert jó dolog látni, ahogyan az átgondolt, kimondott tanításod életté válik a benned bízó gyermekben! A szelíd magvetés a tiéd, aratni majd más fog, de ne bánd, mesterünk megmondta: „az eső, mi földre hull nem tér oda vissza, anélkül, hogy meg ne hozná a maga termését!” Nekünk ez a legszebb hivatás!

Orodán Mária bölcsődevezető

KÖZÖSSÉGEK HETE



Dr. Oláh Andor tanításai. Teaszerartás és a dobozi mézek megismerése és kóstolása.

„Egy hét, amely rólunk, közösségeinkről, településeinkről, értékeinkről szól.” A közösségi értékekre, a közösség megtartó erejére hívja fel a figyelmet az immár ötödik alkalommal megrendezésre kerülő Közösségek Hete országos rendezvénysorozat, melyet idén május 10–16. között rendeztek meg. 2021. május 10–15-ig ötnapos színes programsorozattal a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár dolgozói is csatlakoztak ehhez a felhíváshoz, amely keretében látogatóink közül mindenki találhatott kedvvelő programot.

Hétfőn és pénteken bemutatásra került településünk néhány helyi értéke, úgy mint, Steib János volt plébánosunk élete, munkássága és közösségépítő tevékenysége egy, az intézményünk közösségi olda-

lán megnézhető kisfilm keretében. Illetve szerveztünk egy dr. Oláh Andor életét bemutató előadást is, amelyen egy igazi teaszerartás és dobozi mézkóstoló résztvevő lehetek vendégeink.

Kedden a kertészkedés volt a főszerep, kerti növény csere akciónk keretében. Zöld Doboziunkban folyamatosan találunk új gazdára elhelyezett, felajánlott virágok, palánták és egyéb növények is. Szerdán himző szakköröseink a hungarikumok sorába bekerült kalocsai és matyó himzések mintakincsével, színvilágával és öltéstechnikaival ismerkedhettek meg. És persze a hétből a mozgás sem maradt ki, hiszen csütörtökön online edzésen formálhatta a testét minden résztvevő. Reméljük, hogy mindenki megtalálta a számára kedvező programot e rendezvényünkön is!

Sziromi Katalin



„Ép testben, ép lélek!” – Mozdulj rá! – Online aerobik edzés

SZEMLÉLETVÁLTÁS



Tanulás játékos formában

„Ültess fát!
Hogyha másért nem, lombot ad.
Árnyékában megpihenhetsz,
Gondot ő visel reád.
Jó tavasszal nyit virágot:
Messze érzed illatát,
Kis madárka száll reája:
Ingyen hallhatod dalát.
Ültess fát.”

Jókai Mór

Globális felmelegedés, vízhiány, csökkenő energiakészlet, klímaváltozás. Ezek a veszélyek fenyegetik Földünket, ha gyorsan nem változtatunk szemléletünkön és magatartásunkon.

A szemléletváltásra a gyermekek a legfogékonyabbak, épp ezért fontos, hogy már iskolás korban megismerjék a téma fontosságát és felfigyeljenek személyes érintettségükre, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat tehetnek a Föld védelméért.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a köznevelésben 2021. április 19-23. között hirdette meg a Fenntarthatósági Témahetet. A

Témahét célja a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése.

Iskolánk idén csatlakozott először a Fenntarthatósági Témahét projekthez, mint sok más intézmény az országban.

Az első évfolyam alaposan körbejárta a témakört, mert délelőtti tanórákon és délutáni foglalkozásokon, játékos formában felmerült a fenntarthatóság fontossága. Arra kerestük a választ, mit tehetünk? Zöldítjük és gondozzuk környezetünket (lásd: Egy virág-egy család, faültetés); csomagolásmentesen vásárolunk; szelektíven gyűjtjük a szemetet, takarékoskodunk a vízzel, jó példát mutatunk, inspiráljuk, edukáljuk egymást...

A témahét óráinak megtartásával iskolánk is igyekezett hozzájárulni diákjaink szemléletformáló ismereteinek bővítéséhez, hogy a későbbiek folyamán, – felső tagozatban, majd a középiskolában – akár tudományos szinten is foglalkozzanak a területtel.

Lejegyezte: *Tóthné Székely Ildikó*
1.a. osztályfőnök

A FÖLD NAPJA - ÁPRILIS 22.



Gyógynövény ültetés

Az első Föld napját egy amerikai egyetemista kezdeményezésére 1970. április 22-én tartották az USA-ban. Ők emelték fel a szavukat először a természetért. Ez történelmi jelentőségű esemény volt, fontos változásokat hozott szinte az egész világon. Törvények születtek a levegő és a vizek védelmére, új környezetvédő szervezetek alakultak, és több millió ember tért át ökológiailag érzékenyebb életvitelre.

Majd 1989-ben Kaliforniában létrehozták a Föld Napja Nemzetközi Hírközpontot, akik havonta küldtek hírlevelet a világ minden országába, hogy a faültetéstől a hulladékok újrahasznosításának megszervezéséig, sokféle programmal ünnepeljék április 22-én a Föld napját a világ minden országában.

Magyarország elsőként csatlakozott a felhívásra, a környezetvédők 1990-ben megalapították a Föld Napja Alapítványt, és hírközpontot is létrehoztak az első magyar Föld napja eseményeinek koordinálására. Felhívásukra kis falvakban és nagyvárosokban egyaránt sokan jelentkeztek.

A Föld napja világméretű megmozdulássá vált: több mint egymilliárd ember vesz részt valamilyen környezeti eseményen ezen a napon.

És bár sokat tettünk az elmúlt években környezetünk fontosságának tudatosítása érdekében, de nem eleget. Már van szelektív hulladékgyűjtés, vásárolhatunk környezetbarát termékeket, napkollektorok segítik az energiaellátást, de még mindig sok a felesleges fogyasztás, a vegyszerhasználat, a szemét, az autózás, az energiapazarlás, általában a természet szolgáltatásainak túlhasználata.

A Dobozi Általános Iskola tanterületére ezért úgy határozott, hogy nem csak a Föld napján, hanem egy egész héten keresztül foglalkozunk behatóbban környezetünk védelméért, ezért regisztráltunk és csatlakoztunk a fenntarthatósági témahéthez. A témahéten fontos problémákra hívhattuk fel tanulóink figyelmét, úgymint a globális felmelegedésre, a vízhiányra, a csökkenő energiakészletre, a klímaváltozásra. Ezek a veszélyek fenyegetik Földünket, ha gyorsan nem

változtatunk szemléletünkön és magatartásunkon. A szemléletváltásra a gyermekek a legfogékonyabbak, épp ezért fontos, hogy már iskolás korban megismerjék a téma fontosságát és felfigyeljenek személyes érintettségükre, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat tehetnek a Föld védelméért. Természetesen nem csak április 22-én, hanem az év minden napján tennünk kell a bolygónkért és be kell építenünk mindennapjainkba a környezettudatosságot. A Föld napja lényege, hogy ne másoktól várjuk a megoldást, hanem mi magunk is tegyünk egy jobb, élhető jövőért.

Az áprilisi fenntarthatóság témahét megkoronázása volt az iskola udvarán kialakított magasságyások beültetése gyógynövényekkel (30 db levendula, 17 db zsálya, 10 db menta és 10 db oregánó és arany oregánó). A gyógynövényeket az Ökokerek és meseremek élvezésű egy hetes nyári Erzsébet-tábor költségvetéséből vásároltuk meg. Ugyanakkor, az „egy család egy virág” iskolaszépítési programunk során 108 muskátli és fűtővirág palánta került a ládába. Köszönjük a technikai dolgozók segítségét. A digitális munkarend miatt ezeken a jeles eseményeken, sajnos csak az alsósok vehettek részt, a felső tagozatosok nem jelenhettek meg, de a normál tanrend visszatérésével a növények ápolásában, gondozásában ők is tevékenyen részt fognak venni.

Az iskolai életben hagyományvá vált környezettudatos tevékenységeinket a jövőben is folytatjuk.

Balogh Lászlóné

Nyárelő Napok

Helyszín:

Dobozi Községi Ház és Könyvtár, a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház

2021. 06.07. hétfő 14 óra

Népi kézműves kiállítás és mesterség bemutató a Dobozi Népművészeti Egyesület és a Nefelejcs Himző szakkör közreműködésével.

Hungarikumok: a kalocsai himzések bemutatása

2021. 06.08. kedd 14 óra

Színpad programok helyi népművészeti közösségeink közreműködésével. Táncházzal.

Hungarikum: táncmozgalom

2021.06.09. szerda 14 óra

Népi kézműves bemutató, népi játszótér gyermekeknek, családoknak. Gyékény-, szalma- és csuhé játékok, ajándéktárgyak készítése.

Hungarikum: filmvetítés a MAGYAR NÉPMESÉK RAJZFILMSOROZAT gyöngyszemeiből

2021.06.10. csütörtök 14 óra

Dobozi méhészek és termékeik bemutatása, népszerűsítése. A méz, mint életelixír egészségre gyakorolt jótékony és gyógyhatása népszerűsítése, kiemelten az akácmézet, mint hungarikumot. Az alföldi kamilla - a népi gyógyászat egyik legismertebb gyógynövénye - népszerűsítése. A „kamillás doktorként” emlegetett Dr. Oláh Andor orvos, természetgyógyász, etnográfus és író munkásságának, a holisztikus- és népi gyógyászat népszerűsítése.

„Kincses Doboz” címmel kiállítás szervezése, melynek célja a helyi értéktár népszerűsítése.

Hungarikum: a magyar akác, az akácméz és az alföldi kamilla népszerűsítése

2021. 06.11. péntek 14 óra

18. Községi Helytörténeti Vetélkedő, melynek témája a Dobozi Értéktár és a hungarikumok megismerése, népszerűsítése.

Hungarikum: gulyásleves

A hatályos rendelkezések alapján az intézményünkbe csak védett személyek és az általuk kísért kiskorú gyermekek léphetnek be. Maszk használata kötelező!

Vigyázzunk Önökre, vigyázzunk egymásra!

Felhívás!

A gyermekorvosi rendelésre időpont kérés a vírushelyzet miatt hétfőtől-péntekig 7:30-9:30-ig lehetséges.

SIMONYI ZSIGMOND KÁRPÁT-MEDENCEI HELYESÍRÁSI VERSENY



A verseny résztvevői

Az idei tanévtől a Magyar Nyelvtudományi Társaság támogatásával a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara vette át a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny szervezését. Nemcsak a szervezők személye változott ettől a tanévtől, hanem a lebonyolítás módja is, hiszen a versenyt digitális formában szervezték meg.

A verseny célja az anyanyelv iránti szeretet erősítése, a tehetség-

gondozás, valamint a Kárpát-medencei tanár-diák kapcsolatok fejlesztése, ápolása. A verseny korábbi szervezői és munkatársai is támogatják a rendezvényt, köztük Antalné dr. Szabó Ágnes, az Eötvös Loránd Tudományegyetem docense, számtalan tankönyv szerzője. A szervezők és a támogatók neve tükrözi a verseny nívóját.

A XXIV. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny 1. fordulóján 11 224 versenyző

vett részt, a feladatokat számítógépes rendszer javította.

A Dobozi Általános Iskolát 2021 februárjában Gergely Gréta, Bakos Marcell és Klapka Cintia 6.a osztályos tanulók (felkészítőjük: Zombai Attila tanár úr), továbbá Megyeri Anna Dóra 5.a, Kovács Petra 7.a és Czeglé Zsolt Bendegúz 8.a osztályos tanulók képviselték (felkészítőjük: Futakiné Debreczeni Ilona tanárnő). Az áprilisi megyei döntőbe négy tanuló jutott tovább: Megyeri Anna Dóra, Gergely Gréta, Kovács Petra és Czeglé Zsolt Bendegúz.

45 perc alatt 25-30 feladaton keresztül bizonyították: otthonosan mozognak a magyar nyelv helyesírási szabályai között. Iskolánk legeredményesebb versenyzője Megyeri Anna Dóra, aki a megyei versenyt 3. helyen zárta. Ennek a versenynek múltja és rangja van, megtiszteltetés részesévé válni! Minden résztvevőnek gratulálunk, további sikeres és eredményes munkát kívánunk!

Futakiné Debreczeni Ilona

A Dobozi Hírmondó

szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történetekről.

E-mail: hirmondo@doboz.hu;

Tel.: 06/20 288-5862

TEGYÜK SZEBBÉ!



Túra az erdőben

A Dobozi Polgárőr Egyesület és a Dobozi Lovas Egyesület közös akciójára 2021. Április utolsó hétvégéjén került sor a Dobozi erdő kedvelt túraútvonalán. Péntek délután a lelkes családok betartva a megfelelő távolságot kihasználták a kedvező időjárás pár szép, napsütéses óráját egy kis túrázásra, melyet egybekötöttek a hasznos szemétszedéssel is. Ehhez a helyi polgárőrök csatlakoztak lovaikkal (akik jól ismerik az erdő-mező rejtelmeit). Dobozi Pécsi Krisztina Szilva és Komlói Ferenc Kamilla nevű lovával, míg a Békéscsabai Fényesi tanyák PE képviselőjében Nógrádi Csilla és Tardis (lovaskosival) segítettek a kirándulókat a kutatásban, és vitték a lovak a megfáradt gyermekeket. További civil segítők is voltak Békéscsabaról és Gyuláról mindkét nap.

Szombaton a zord időjárás ellenére ismét elindult egy kis társaság a családok, távolságtartás szabályait betartva! A szeles-esős túra kihívást jelentett a csapatnak, de mint mindig most is megoldották a problémát közös erővel: egyik anyukát és picit babáját egy szemétszákkal védtek a leendő ifjú polgárőrök az esőtől.

Egy gombással is találkoztak

útközben a résztvevők, megcsodálhatták a növényeket közelről, megsimathatták a gyermekek a gombás által meghatározott gombákat.

Az összegyűlt szemetet első nap Szigeti József példamutató segítségével, míg másnap Balog János útmutatásával a Dobozi Önkormányzat támogatásával szállították el, illetve a frissítőről, a kesztyűkről, zsákokról, fertőtlenítőről is az Önkormányzat munkatársai gondoskodtak Óré Erzs közbenjárásával. Támogatónk volt még Takácsné Balogh Zsuzsanna és a Dobozi CBA Csemege üzlet.

Példás összefogást láthattunk a múlt hétvégén! Lezárásként minden résztvevő egy karkötőt kapott emléke a Dobozi Lovas Egyesülettől.

A túra után egy közös tereplővágásra voltak vendégeink a vidéki haladó lovas ifjak, hazafelé pedig megcsodálhattuk a májusfát is! Köszönjük szépen mindenkinek a támogatást

Szervezők: Dobozi Lovas Egyesület, Dobozi PE, Dobozi Önkormányzat (Pécsi Krisztina, Váradiné Szabó Brigitta és családjaik továbbá Óré Erzs, Balog János, Szigeti József).

Pécsi Krisztina



Az eldobált szemét összegyűjtése

Kedves Betegeink!

Kérjük, hogy a rendelőbe csak telefonos egyeztetés után jöjjenek!

Dr. Forczek Gabriella rendelője: 06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 06/20 318-2211

Dr. Forczek Gabriella és Dr. Nyilas Ildikó háziorvos

BIZTONSÁGOS BANKKÁRTYA HASZNÁLAT

Manapság teljesen természetes, hogy fizetéshez, készpénzfelvételhez bankkártyát használunk. Sokan azonban nem vigyáznak eléggé a bankkártyájukra, pedig egy illetéktelen személy a PIN-kód és a

bankkártya birtokában az összes pénzük felett rendelkezni tud.

A leggyakrabban előforduló esetek: Gépkocsi tetején hagyott pénztárca menet közben leesett. A pénztárca a kerékpár kosarában volt, onnan lopták el a bankkártyával együtt. Nyitott gépkocsiban hagytak táskát. Őrizetlenül hagyott táskák, pénztárca tűnt el. Ismeretleneknek mutatták meg, mondták el a PIN-kódot. A PIN-kódot a kártya mellett tartották.

Javaslatok, tanácsok: Pénzfelvételnél a tranzakció előtt alaposan

nézzék meg a bankkártyának és a pénznek kialakított nyílást, illetve az ATM billentyűzetét! Ha bármi változást, ismeretlen „alkatrészt” fedeznek fel rajtuk, ne kezdjék el a pénzfelvételt!

Biztonságosabb, ha olyan ATM-et használunk, amely épületben vagy banki előtérben van. Így nem az utcán, hanem zárt helyiségben, nyugodt körülmények között tudják eltenni a

felvett pénzt a pénztárcába. Ha az automata a tranzakciót követően nem adja vissza a kártyát, a pénz nem jelenik meg a pénzkidó nyílásban és a készülék nem küld hibáüzenetet, a megadott telefonszámon lépjenek kapcsolatba az üzemeltetővel! Ne menjenek el az automatától és ne fogadják el, ha

ismeretlen segítséget ajánl!

Kizárólag pénzügyi dolgozóktól kérjenek segítséget! A tranzakcióról kiadott bizonylatot tegyék el, ne hagyják az ATM-nél, mivel az is fontos információkat tartalmaz! Ha elvesztették, vagy ellopták a bankkártyájukat, azonnal hívják telefonon a bankjukat és tiltassák le a kártyát! A kártyához tartozó PIN-kódot még véletlenül se árulják el ismeretleneknek! Legyenek türelmesek. Ha idegen közelodik, várakozik az ATM közelében, várják meg, hogy távozzon, és csak ezután vegyenek fel pénzt. Az ATM-nél tartsanak kellő távolságot az előző várakozótól, türelmesen várjanak, amíg sorra kerülnek!

Békés Megyei Rendőr-főkapitányság

HÍREK A DOKK-BÓL



Majális a szökőkútnál

Ki mit tud Széchy Tamásról? – totó eredményhirdetése

Március 27-én, Széchy Tamás születésének 90. évfordulója alkalmából intézményünk egy kisfilmmel emlékezett meg az Úszópárról. A filmet megtekintőket egy játékra invitáltuk. Széchy Tamás életéről, eredményes edzői tevékenységéről tettünk fel kérdéseket a játékban résztvevőknek. Köszönjük, hogy sokan velünk tartottak!

Két kategóriában hirdettünk eredményt. A helyes választ adók közt sorsolással döntöttük el, kik kapják a nyeremény könyveket. Ifjúsági kategóriában: 1.) Dancs Dóra, 2.) Nagy Csenge, 3.) Kovalovszki András.

Felnőtt kategóriában: 1.) Dézsiné Gurzó Ágnes, 2.) Sztojka Lászlóné, 3.) Sztojka Henrietta.

Gratulálunk a nyerteseknek!

Nyereményeiket előre egyeztetett időpontban, a könyvtárban vehetik át. Köszönjük, hogy velünk tartottak!

Láss csudát!- föld napi online fotókiállítás

Április 22-én a Föld Napjára emlékezve egy felhívást tettünk közzé a DOKK közösségi oldalán. Arra bízattuk az itt élőket, az oldalunkat látogatókat, hogy küldjenek egy képet az őket körülvevő természeti csodáról és posztolják azt a Dobozi Községi Ház és Könyvtár megjelölésével. A beérkezett fotókból kisfilm készült, melyet Sziromi Katalin kolléganőnk versekkel is megtűzdelt. Köszönjük a csodaszép képeket a beküldőknek!

Anyák napja az online térben
Május első vasárnapján az édesanyákat köszöntöttük abban a kisfilmben, mely e csodás nap reg-

gelén jelent meg a DOKK közösségi oldalán. Az intézmény kollektívája vált anyák napi versmondóvá és csodás vers csokorral és a kertjeinkben lévő virágok fotóival köszöntöttünk minden édesanyát, nagymamát, keresztanyát! A kisfilm intézményünk közösségi oldalán megtekinthető.

Majális a szökőkútnál
Sokaknak hiányzik a közösségi lét, a közös élmények megélése, a színes programok. Nekünk is! A DOKK csapata úgy gondolta, hogy ha másként még nem is, legalább jelképesen készülünk a Majálisra.

Április 29-én színes szalagokkal díszítettük ki a fákat a település központjában, a szökőkútnál, hogy egy május elseji séta alkalmával a szélben lobogó szalagok kellemes érzést, régi szép emlékeket idézzenek fel az arra járókban. Bízunk benne, hogy egy év múlva a hagyományos keretek közt együtt ünneplhetünk és díszíthetünk májfiat.

A Dobozi Községi Ház és Könyvtárban is lassan újra indul az élet. A látogatás feltételeiről, a szolgáltatások köréről, a szolgáltatási rendről kérjük, előzetesen tájékozódjanak az intézmény közösségi oldalán vagy a 66/268-299, 66/268-159 telefonszámokon. Mindenkinek jó egészséget kívánunk!

A DOKK csapata

A LASAGNE

ráhangolódást.

Hozzávalók A raguhoz 1 kis fej vöröshagyma felaprítva, 1 gerezd fokhagyma, 2 bolognai paradicsomszós, 40 dkg darált marhahús, 1-2 dl vörösbort, só, bors ízlés szerint, oregánó ízlés szerint, 2-3 ek olaj. A besamelhez 5 dkg liszt, 5 dkg vaj, 7 dl tej (ne legyen hideg), só, bors ízlés szerint. A tészta összeállításához 250 g száraz lasagne tészta, 100 g parmezán, 2 ek olaj.

Olajon párold üvegesre a vöröshagymát és a fokhagymát, add hozzá a darált húst, pirítsd, amíg kifehéredik, sózd, borsozd. Öntsd a húrra a paradicsomszószt és a vörösbort, fűszerezd egy kevés oregánóval. Lassú tűzön, fedő alatt, rendszeresen kevergetve főzd kb. 20-25 percet.

Míg a ragu fő, készítsd el a besamelt. Ehhez egy lábosban kis lángon olvaszd meg a vaját, szórd rá a

lisztet, keverd össze, és folyamatos keverés mellett fokozatosan add hozzá a szobahőmérsékletű tejet. Ha becsomósodna, ne ijedj meg, keverd gyorsan tovább, amíg ismét csomómentes lesz. Ha az összes tejet felhasználád, főzd még egy pár percig, sóval, borssal ízesítsd.

Ha a ragu, és a besamel is kész, állítsd össze a tésztát: olajozd ki egy hőálló tálat, vagy egy tepsit. Tegyd az aljára tésztaalapot, terítsd szét rajta vékonyan egy kevés bolognai ragut, majd tegyél rá egy újabb tésztaalapot. Erre önts bőségesen besamelt majd bolognai ragut, helyezz rá egy tésztaalapot, majd ismét a két szószt. Szórd meg parmezánnal, majd tedd rá az utolsó tésztaalapot, amire már csak besamelt tegyél, majd a maradék parmezánt. 180 fokra előmelegített sütőben süsd kb. 40 percig, míg aranybarna lesz.

www.igyteljesazet.hu

KÖSZÖNTÉS

Sok boldog születésnapot kíván

az egész családnak!



Puskás Marci

3 éves



Erdős János és neje
Május 1-jén ünnepelte
az 50. Házassági Évfordulóját

Köszöntik őket: Fia, lányai, menyé, veje
és unokáik

FONTOSABB TELEFONSZÁMOK

Az orvosi ügyelet telefonszámjai	06/20 298-9080
Munkanapokon 16.00 óráig:	Dr. Okányi László
Dr. Forczek Gabriella:	06/70 940-6278
06/20 398-9132	Fogorvosi rendelő:
Dr. Nyilas Ildikó:	06/66 268-466
06/20 358-0333	A védőnők rendelője:
A házi orvosi rendelők telefonszáma:	06/66 269-456
Dr. Forczek Gabriella rendelője:	Felnőtt központi ügyelet:
Dr. Nyilas Ildikó rendelője:	Egészségügyi Alapellátás Intézmény
06/66 638-252	Gyula, Béke sgt. 39.
Dr. Huszár Ildikó rendelője:	Tel.: 06/66 463-004
06/20 318-2211	Gyermek ügyelet:
dr. Huszár Ildikó rendelője:	Pándy Kálmán Kórház
	Gyermekosztály
	Gyula, Semmelweis u. 1.
	Tel.: 06/66 463-633

A gyermekorvosi ellátást keddenként Dr. Okányi László látja el, akit a 06/70 940 6278-as telefonszámon hívhatnak kedd délutántól 7:30-9:30-ig.

Az ügyeletes rendőr telefonszáma: 06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 06/70 459-6010, valamint 06/30 484-2411

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

az elhullott állatok, állati melléktermékek szabályszerű elhelyezésének változásairól

Tisztelt Dobozi Lakosok!

2020. június 1-től az elhullott állatok, állati melléktermékek háztól történő elszállítása -a szolgáltatás költségességre tekintettel- megszűnt. A továbbiakban az alábbiakban leírtak és lehetőségek szerint kell eljárni, amennyiben a lakosság körében elhullott állat, vagy állati melléktermék elhelyezéséről kell gondoskodni.

Főszabály szerint: „Az állati eredetű melléktermék – így különösen az elhullott állat tetemének – tulajdonosa saját költségén köteles annak elszállításáról, ártalmatlanná tételéről az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban [...] előírt módon gondoskodni [...]” (Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 19. §)

A részletszabályokat a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló, 45/2012. (V. 8.) VM rendelet (a továbbiakban: 45/2012. VM rendelet) tartalmazza.

A 45/2012. VM rendelet 9. § (1) bekezdése szerint az elhullott állatok hullája -a lófélék kivételével-, továbbá az állati melléktermékek, az állattartó ingatlanán **legfeljebb évi 100 kg össztömegig elföldelhetők.**

A 45/2012. VM rendelet 12. § (1) bekezdése szerint (az elföldelés helyett) települési gyűjtőhelyen is összegyűjtethetők az elhullott kedvtelésből tartott állatok hullái, a saját fogyasztás céljából levágott állatokból, valamint kistermelői élelmiszer-előállításból származó állati eredetű melléktermékek, a kislétszámú állattartó telepeken elhullott állatok hullái. A települési gyűjtőhelyre szállításról az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának szivárgásmentes módon kell gondoskodnia!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. június 02.-án megállapodást kötöttünk **Békés Város Önkormányzatával**, hogy **települési gyűjtőhelyén fogadja** a Doboziól érkező állati hullákat, melléktermékeket is. A gyűjtőhelyre szállítást az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának kell megtennie, viszont a békési gyűjtőhelyen történő elhelyezés (függetlenül annak méretétől és súlyától) díjmentes, e költségeket továbbra is önkormányzatunk viseli.

A békési települési **gyűjtőhely nyitva tartása H-P: 7:00-15:00 között**; hétfőn és ünnepnapokon: előzetesen megbeszéltek szerint. Kérem beszállítás előtt minden esetben **egyeztessenek a békési gypmesterrel a 06-70-387-25-60-as telefonszámon.**

A gyűjtőpont megközelítése: Békésről Tarhos-Véztől felé vezető úton (Rákóczi u.) a Körös híd előtt balra található Csallókői utcába kell fordulni, majd a gyűjtőhely a Csallókői u. mentén, a kereszteződéstől kb. 2,2 km-re jobbra található (GPS N46.799113; E21.126482).

A szabálytalanul elhelyezett állati hulla/tetem vagy állati melléktermék tulajdonosa ellen szabálysértési eljárás indul, bírság mértéke az elkövetett cselekménytől függően magánszemély esetén 500.000. Ft-ig terjedhet. Az eljárást az élelmiszerfelügyeleti hatóság folytatja le (2008. évi XLVI. törvény 59. § (1) bekezdés).

Doboz Nagyközség Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS
A FOGORVOSI SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁSRÓL

Tisztelt Dobozi Lakosok!

A koronavírus miatt elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a fogorvosi alapellátók csak sürgősségi beavatkozásokat végezhetnek. Ilyen típusú beavatkozások például az alábbiak:

- a fogak friss baleseti sérüléseinek elsődleges ellátása,
- a fogból kiinduló gyulladások ellátása,
- a szájüregben belüli tályog megnyitása,
- a nyelést vagy/és légzést akadályozó idegentest eltávolítása,
- a szájnyálkahártya és az ajak akut gyulladásos megbetegedéseinek gyógyszeres ellátása,
- állkapocs-ficam visszahelyezése,
- a frissen tört állcsont nyugalomba helyezése,
- a háromszatú ideg által kiváltott roham helyi érzéstelenítéssel történő csillapítása,
- bármilyen eredetű szájüregi vagy szájüreg környéki vérzés csillapítása.

Dr. Bólya Emese minden héten hétfőtől péntekig telefonos ügyeletet tart 8:00 és 10:00 között az alábbi telefonszámon: 06/20 278-2182.

A sürgősségi ellátás előtt, minden esetben telefonon történő bejelentkezésre van szükség!
Megértésüket köszönjük, mindenkinek jó egészséget kívánunk!

Dobozi Polgármesteri Hivatal

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE

A járványügyi helyzetre való tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

E-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Telefon: 66/447-150

Ügyfélfogadási idő:

2021.május 13., 27. 2021.június 10., 24. Csütörtök 12:30-14:30 óra

Ügyfélnyitási pont helyszíne: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Polgármesteri Hivatal épületében

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton:

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)
A hulladékszállítás információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333

Szennyvízbekötés bejelentés: 06/80 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600

6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés:

06/80 440-141, 06/80 820-141

**FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ**

- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betüvésés
- sírfelújítás
- betüfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.

A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

**SÍREMLÉK-
KÉSZÍTÉS
AKCIÓ!**

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MÜKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!
Különleges, egyedi profilart síremlékek nagy választékban!
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS-KORA RÓBERT 30/209-4357

Lökősháza, Toldi u 3/a

33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu • Róbert Corvus-Kora facebook**PEGAZUS TEMETKEZÉS****Hricsovinyi Tamás**

5600 Békéscsaba, Békési út 46-48.
Telefon: 66/635-138
0-24 órás ügyelet: 06-20/562-0740
e-mail: pegazusirodabcs@gmail.com
www.pegazustem.wednode.hu

MEGEMLEKEZÉS**Fájó szívvel emlékezünk
Orodán Imre
halálának 1. évfordulóján**

„Hirtelen de elmentél egy perc alatt,
számunkra csak a döbbenet és a fájdalom maradt.

Kicsordul a könnyünk a sírodnál, mély-
sége fájdalom, hogy távoztál.
A búcsú mit nem mondtál ki elmaradt,
de szívünkben örökké velünk maradsz!
Felesége, veje, két lánya és unokái

„Elmentetek tőlünk, de itt vagytok
mindig velünk, mert nagyon szere-
tünk, soha el nem feledünk”

**Fájdalommal emlékezünk
Molnár Lajos
és felesége****Molnár Lajosné
Krutek Margit
haláluknak 6. évfordulóján**

3 gyermekük, családjaik és dédunokáik

**APRÓHIRDETÉSEK**

Barna tojótűk egyéves jól tojó 650 FT/db,
15 db-tól ingyen szállítással megrendelhe-
tő. Tel.: 06-30/860-26-27

Parkettázást, csiszolást, lakkozást, vala-
mint laminázást vállalok, Keresztesi
György Egyéni vállalkozó.
Tel.: 06-30/340-46-21.

Eladó a Tánacsics Mihály u. 51/A sz. alatt
1200 m2 építési telek alappal. Közművesi-
tett, víz, villany, csatorna, gáz az utcában.
Irányár: 1.200.000 Ft. Érd.: 06/70-6038180.

A Dobozi Hírmondó**elérhetőségei:**

Tel.: 06/66 268 723

E-mail: hirmondo@doboz.hu

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

5. számú irodájában.

LAPZÁRTA: 2021. június 5.**AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:****május 25-26 (kedd-szerda)**

Pótbefizetés: június 8. (kedd)

hétfő-csütörtök: 8-16 óráig**péntek: 8-13 óráig**

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

befizetés helye: pénztár

Kérjük a fizetési napok**pontos betartását!****Településünkön a
hulladékszállítási
időpontok a következők:****Zöldhulladék szállítás:**

június 8., július 13.

Szelektív hulladék szállítás:

június 17., július 15.

Anyakönyvi hírek**Születések:**

Mészáros János és Kovalovszki Julianna
kislánya Helena Julianna
Köteles Sándor és Farkas Vivien
kislánya Briana Vivien
Megyeri Mihály és Simon Ramóna
kislánya Csenge

Házasságkötés:

Balog Zoltán és Bondár Beáta

Halálozások:

Szabó Ferenc, Görgei Artúr utca 5. (1956)
Molnár Gábor Imre, Károli G. utca 4. (1935)
Megyeri István, Vágóhid utca 2. (1944)
Buzi Gáborné, Hold utca 4. (1946)
Pap Mihály, Balog István utca 34. (1955)
Kiss Istvánné, Szeles utca 21. (1948)

MEGEMLEKEZÉS**Fájó szívvel emlékezünk**

drága nagyszüleink

Miklós Gábor

halálának 20. évfordulóján

és

Debreceni Erzsébet

10. évfordulóján.



*Nem múlnak ők el,
kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak,
álmok, évek.*

*A gyászoló család***Megemlékezés**

Soha el nem múló szeretettel
és fájdalommal emlékezünk
fiúnk

Fekete Károly

halálának 15. évfordulójára.

Szerető szüleid és barátaid.

*Sírodát végig simítja a májusi szél,
a lenyugvó nap rólad mesél.
15 éve már, hogy életed véget ért,
lehullott egy csillag, már kevesebb a fény.*

*Mikor virágot látunk,**Te jutsz az eszünkbe.**Ha nevedet halljuk,**könny szökik szemünkbe.**Soha nem fogunk elfeledni,**csak örökké, nagyon szeretni.***„A jó szülők nem pótolhatók!”****Szilágyi István
halálának közelgő 10.**

és felesége

**Szilágyi Istvánné
(Tobai Margit)
halálának 1. évfordulóján.***Fájó szívvel emlékezik lányuk családjával.*

ANTIKLAK VENDÉGHÁZ



Időutazás az Antiklakban

Az Alföld Slow Egyesület „A hónap települése” programjának negyedik települése, Doboz. A cikksorozat 5. részében Gábor Pálné cégvezető, az Antiklak üzemeltetője válaszolt kérdéseinkre. Az Alföld Slow Egyesület nevében a kérdéseket Szőke Tünde tette fel.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, hogy mutassa be röviden az Antiklakot!

Gábor Pálné: Székhelyünk közelében, a Szanazug felé vezető úton beleszerettünk egy eladó parasztházba, amelyet megvásároltunk minden cél nélkül. Elkezdtük felújítani, amely végül is egy 8 fős vendégház kialakításához vezetett. Akkorra már nagyon sok régi bútort, és régi tárgyat halmoztunk fel, így kézenfekvő volt, hogy a ház autentikus belső kialakítást kap.

Alföld Slow Egyesület: Hol lehet megtalálni az Antiklakot Dobozen belül?

Gábor Pálné: Az Antiklak a Faluhelyi utcán található, a Holt-Körös partja mellett, a közeli Szanazughoz vezető út mentén. A szálláshoz közel található pékségünk és élelmiszer üzletünk.

1994-ben indult vállalkozásunk, mely kezdetben egy pékség

get üzemeltetett. A vállalkozást férjemmel közösen irányítottuk, majd 2017-ben bekövetkezett halála óta egyedül vezetem a céget. Mi Kondoroson élünk, úgy kerültünk Doboza, hogy a férjem olyan települést keresett, ahol nem működött pékség. Lakóhelyünk jelenleg is Kondoros.

Alföld Slow Egyesület: Milyen online felületeken érhető el az Antiklak?

Gábor Pálné: Jelenleg a Booking.com-on és a Facebook-on jelenünk meg, de mindenképpen tervezem saját web-es felület létrehozását is.

Alföld Slow Egyesület: Milyen rendezvényeik, programjaik vannak vírusmentes időszakokban?

Gábor Pálné: 2014 óta működik a vendégház, nagyon sok vendéget fogadtunk a vírust megelőző időszakban.

Az évek során fokozatosan szépítettük, fejlesztettük a vendégházat: kinti szauna, dézsamedence, filagória készült. Legutolsó beruházásunk a Kisfaludy pályázatnak köszönhetően napelemes rendszer és fűtőkorszerűsítés kialakítása. A hely alkalmas 10-12 fős családi rendezvények tartására.

Alföld Slow Egyesület: Milyen tervei vannak a jövőre nézve?

Gábor Pálné: Nyitott szemmel járok a világban, tudom hogyan lehet jól működtetni egy ilyen kis szálláshelyet. Ha a házzal kapcsolatban terveznék, mindenképpen a bővítés gondolata foglalkoztat. A közelben érdemes volna parasztházat vásárolni, hogy több főt el tudjak szállásolni, mert a jelentkező igényeket nem minden esetben tudtam kielégíteni. Jelenleg erre nincs kapacitásom, így ez sajnos egyelőre álom marad.

Alföld Slow Egyesület: Miért ajánlaná a vendégek figyelmébe Dobozt és vállalkozását/egyesületét/intézményét?

Gábor Pálné: Kiváló az elhelyezkedése az Alföldön, két folyó torkolata mellett, szép erdő közelében, Weinckheim örökség birtokában, és természetesen Gyula vonzáskörzetében rengeteg élménnyel gazdagodhat az ide látogató. A felsorolás még bőven folytatható, ha 10 km sugarú körön túlra tekintünk. Szeretettel várjuk a nyugalomra vágyókat, a helyi értékeket előtérbe helyező vendégeinket!

Alföld Slow Egyesület



A szobákban antik bútorok vannak

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE



Szilágyi Lajosné köszöntése

Február 26-án volt Szilágyi Lajosné 90. születésnapja. Ebből az alkalomból Balog Gábor jegyző és Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony köszöntötte településünk szépkorú lakóját. A látogatás során egy csokor virággal, egy tortával és a miniszterelnök által aláírt emléklappal köszöntötték az ünnepeltet.

Ilonka néni születésnapját lányával, vejével, unokáival és dédunokáival ünnepelte meg.

Doboz Nagyközség Önkormányzata

A Dobozi Hírmondó hirdetési díjai:

egész oldal 70.970 Ft, fél oldal 36.550 Ft, negyed oldal 12.905 Ft

nyolcad oldal 7.520 Ft, tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag családi eseményekkel kapcsolatos hirdetés esetében:

harminckett oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

DOBOZI KISVENDÉGLŐ ÉS CSÁRDA



Békési Lajos vállalkozása

Az Alföld Slow Egyesület „A hónap települése” programjának negyedik települése, Doboz. A cikksorozat 4. részében Békési Lajos, a Dobozi Kisvendéglő és Csárda tulajdonosa válaszolt kérdéseinkre. Az Alföld Slow Egyesület nevében a kérdéseket Szőke Tünde tette fel.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, hogy mutakozzon be, mondjon néhány szót magáról! Mióta él Dobozen?

Békési Lajos: a Dobozi Kisvendéglő és Csárda tulajdonosa vagyok. Születésem óta Dobozen élek. 17 éves korom óta a Vendéglőben dolgozom.

Alföld Slow Egyesület: Kérem, hogy mutassa be röviden a Dobozi Kisvendéglőt és Csárdát!

Békési Lajos: A Vendéglőt édesapámtól vettem át 27 évesen. Azóta folyamatosan fejleszttem, bővítem.

2020-ig többnyire szociális étkeztetéssel foglalkoztunk. Tavaly kibővítettük a konyhát és ezzel együtt beindítottuk a csárdát. Étlapunkon főként hagyományos, házi-ízű ételek találkoznak a hozzánk látogató Kedves Vendégek.

A klasszikus magyar konyha ízvilágát vonultatjuk fel, például cigánypecsenye, babgulyás, brassói aprópecsenye. Házi alapanyagokból dolgozunk, a burgonyát és a vöröshagymát mi termeljük meg és helyi termelőtől vesszük a zöldséget.

Alföld Slow Egyesület: Hol lehet megtalálni a Dobozi Kisvendéglőt és Csárdát Dobozen belül?

Békési Lajos: A Dobozi Kisvendéglő és Csárda Dobozen a Kossuth tér 23. szám alatt található.

Míg a nagyok azt mondják, hogy minden út Rómába vezet, mi

itt a csárdában csak azt mondjuk, hogy minden út hozzánk vezet. Ugyanis a települést átszelő főútvonal Békéscsaba felől érkezőket pont hozzánk vezet, de ha a vendég Sarkad vagy Vesztyó irányából érkezik, szintén megtalál minket, és megkóstolhatja éttermünk izletes fogásait.

Alföld Slow Egyesület: Milyen online felületeken érhető el a Dobozi Kisvendéglő és Csárda?

Békési Lajos: Rendelkezünk saját weboldallal, valamint megtalálhatóak vagyunk a Facebook-on is.

Alföld Slow Egyesület: Milyen rendezvényeik, programjaik vannak vírusmentes időszakokban?

Békési Lajos: Főként családi rendezvényeink vannak, ezen belül lakodalmak, születésnapok, ballagások.

Tavalyi évben rendeztük meg az első „Disznótoros Kolbászfesztivált” élő cigányzenekarral és finom disznótoros ételekkel. Családi, baráti összejövetelek számára elvitelre sült tálakat is készítünk igény szerinti tartalommal.

Alföld Slow Egyesület: Milyen tervei vannak a jövőre nézve?

Békési Lajos: A „Disznótoros Kolbászfesztivál” évenkénti megrendezése mindenképpen szerepel a jövőbeni terveink között.

Idén tavaszra egy 30 fős étkező teraszt tervezünk megvalósítani.

Alföld Slow Egyesület: Miért ajánlaná a vendégek figyelmébe Dobozt és a Dobozi Kisvendéglőt és Csárdát?

Véleményünk szerint ár-érték arányban a Dobozi Kisvendéglő és Csárda a legjobb választás.

Várjuk szeretettel régi és új Vendégeinket, amint a vírushelyzet engedi!

Alföld Slow Egyesület



Rendkívül finom ételekkel várják a vendégeket